

成都被打女司机公开道歉

对违章驾驶、开斗气车愿接受处罚

本报讯 近日成都“暴打女司机”事件不断出现剧情反转。昨天上午,被行车记录仪曝光出行车劣迹的被打女司机卢琴公开道歉,对行车中的不理智表达歉意。

同时表示,深知网络暴力、人肉搜索带来的伤害,因此不愿男司机张某也遭遇同样的境遇,恳求大家到此为止,“我们都已付出了惨痛的代价”。

昨天上午,卢琴公开发布一封致歉信。信上称,经过这段时间的康复治疗,伤情开始逐步恢复,却因为身陷舆论漩涡给生活带来了巨大的冲击。经过认真深刻的反思,痛定思痛,遂决定面对这一切。

卢琴首先对行车中的鲁莽和不理智表达了歉意。她表示,对于违章驾驶、开斗气车的行为,自愿接受相关处罚。此外,对过往的驾驶陋习一定会通过认真学习加以改正。

同时,卢琴还就其家人、朋友为了维护她而做出的不当言论,诚恳地向大家道歉。“错就是错,不应该找任何借口。同时因为此事也给他们造成了伤害,我非常内疚。”

此外,卢琴还提到:“在这个事件里,深知网络暴力、人肉搜索给我及我的家人带来了多么大的伤害,它将多么深远地影响我的生活。”因此,卢琴表示不愿男司机张先生和他的亲人也遭遇同样的境遇,恳求大家到此为止,“我们都已付出了惨痛的代价”。

道歉信的最后,卢琴写道,感谢当日在场制止事件进一步恶化的所有好心人,特别感谢奋不顾身的出租车司机,并祝其早日康复。(文姬)



车辆被洪水冲上围墙 云南镇雄鱼洞水灾已致1死9伤

综合新华社昆明5月11日电 记者从云南省昭通市镇雄县委宣传部获悉,截至11日14时47分,发生在镇雄县鱼洞乡的严重水灾已造成1人死亡、2人失踪、9人受伤。抢险救灾正在全力进行中。

据通报,10日夜间鱼洞乡降下暴雨后,因该乡集镇四面环山、中间有河,雨势急、雨量,洪水迅速漫过河堤,淹没街道,灌入临街住户家中,情况十分危急。随后鱼洞乡紧急启动防汛救灾应急预案,立即组织群众和学校师生转移。

10日22时左右,洪水超出街面达两米。此时,鱼洞中学全体师生转移到安全地带,集镇住户大部分转移到安全地带。由于洪水越来越大,街道旁停放的车辆大部分被冲入河道或掀翻在街道上,电力、通信中断,救援难度极大。

据悉,针对鱼洞乡的严重水灾,昭通市水利局已划拨水利救灾应急资金30万元,镇雄县人民政府已划拨救灾应急资金100万元,全部用于抢险救灾。

昨日,车辆被洪水冲上围墙。新华社发

油价再上调 90号汽油每升 提高0.19元

据新华社北京5月11日电 国家发展改革委11日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别提高255元和245元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.19元和0.21元,调价执行时间为5月11日24时。

发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据5月11日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。4月下旬以来,受中东地缘政治紧张和美元走弱等因素影响,国际市场油价震荡上行,前10个工作日平均价格较大幅度上涨。

此次调价落实后,今年我国汽、柴油价格已经历9轮调价周期,其中三次下调,五次上调,一次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调570元,柴油价格每吨累计上调490元;折合90号汽油零售价格每升上调0.42元,0号柴油每升上调0.41元。

内地、韩国旅游团 在港遇交通意外 53人受伤 17人较严重

据新华社香港5月11日电 综合当地媒体报道,港岛南区香岛道11日发生交通意外,涉及两辆分别载有韩国及内地游客的旅游巴士及一辆卡车,事故造成53人受伤,其中17人较严重。

香港特区政府消防处西区署理指挥官陈炳强表示,两辆旅游巴士涉及两个旅行团,其中一辆载着韩国旅行团,包括司机和17名乘客,另一辆载着内地旅行团,包括司机和36名乘客。当日下午3时许,内地旅行团正准备前往海洋公园,驶至香岛道与丽海堤岸路交界时,旅游巴士减慢车速,让旅客欣赏风景,期间怀疑闪避停在路边的垃圾车,与韩国旅行团的旅游巴士迎头相撞,两车挡风玻璃碎裂,尾随的卡车刹车不及撞向旅游巴士。

幸福航空飞机事件 初判系人为原因导致

据新华社福州5月11日电 据中国民用航空华东地区管理局消息,根据目前的调查情况,没有证据表明事件与飞机故障有关,初步判断可能是一起人为原因导致的不安全事件。民航华东地区管理局正在就事件的确切原因开展深入细致调查。

5月10日,幸福航空公司新舟60飞机执行JR1529义乌至福州航班,在福州机场落地时偏出跑道。



安阳一电动车 所载煤气罐爆炸 车主当场身亡

本报讯 昨日8时10分,安阳市紫薇大道中段新东方装潢材料市场门口,一骑电动车的路人载着煤气罐在路上发生爆炸,伤及一辆宝马车(上图),路人当场死亡,宝马车受损严重,驾驶人伤情不明。目前急救车已赶赴现场展开救援。(小新)

“路怒男”猛踹骑车女 女子次日自杀身亡 安徽警方悬赏寻找嫌疑人

本报讯 4月26日深夜,安徽省亳州市区希夷大道上,一名骑电动车的女子拐弯时,险些撞上迎面而来的电动三轮车。没想到,三轮车上男子立即下车,朝女子头部猛踹几脚,将其打伤后扬长而去。次日下午,该女子被发现在自家自杀身亡。记者5月10日获悉,当地警方已发布悬赏寻找嫌疑人。

监控视频显示,4月26日晚,女子吕某骑电动车,从希夷大道自北向南行驶,经过路口时,准备左拐进入利辛路,拐弯时迎面来了一辆电动三轮车,险些发生剐蹭。

由于躲避及时,两辆电动车并未发生剐蹭。吕某正要离开,只见电动三轮车上的男子突然停下来,跑到吕某身边,猛地跳起踹向吕某,将吕某和电动车都踹倒在地。尽管如此,男子并未罢休,而是绕过去朝吕某的背部踹了一脚,又向其头部踹了三脚。随后,男子迅速转身,骑上电动三轮车离开现场。

其间,吕某一直抱头躲避,但男子并未因此停止殴打。

当晚10时许,吕某回到家后一直捂着脸哭,丈夫张某问她为何,她称被人打了。“我看她脸已经肿了,后背还有被鞋踩的痕迹,就想带她去医院看看或报警。但她只是哭,说睡一夜就好了。”4月27日15时许,他回到家中,发现妻子已在家中上吊。于是他赶紧打120、110,但吕某最终抢救无效死亡。

张某告诉记者,自己平时性格温和,因此结婚多年,一直是妻子当家,从不让她受一点委屈。“也许就因为没受过这种委屈,所以心理上承受不了。”

5月10日下午,记者来到接到报警的亳州市公安局谯城分局薛阁派出所。获知,薛阁派出所已将此案上报至亳州市谯城区公安分局,该局安排刑警大队介入调查。同时发布寻人启事,重金悬赏,希望市民提供嫌疑人的线索。

(中安)

市唯一韩国专家注册坐诊医院 市成立最早规模最大的整形医院 上海九院技术支持合作医院

永久脱毛 到医美

永久无痛/彻底无痕/无效退款/安全无忧

脱毛美肤季 无痛永久脱毛 6.8折特惠

医美莱西尔无痛永久脱毛 运用特殊波段强脉冲光直接穿透皮肤直达毛囊根部。利用毛囊中的黑色素细胞对特定的波长光的吸收,进行选择性的破坏毛囊,在避免对周围组织损伤的同时达到祛除多余毛发的效果。

脱毛嫩肤美白 一举三得塑造光滑女人

无痛 美国科医人冷冻保护系统,使皮肤不受损伤,清爽没有刺痛感
 快捷 科医人独有12毫米的治疗光斑,能大面积脱毛,速度快、效率高
 安全 脉冲光直击黑色素,不损害组织,不会产生炎症或黑色素沉着
 彻底 脉冲光可直达真皮内,吸收后产生光热效应,产生永久性脱毛

一次付款 包脱干净

韩式明星双眼皮 韩式BP综合隆鼻 韩式精微改脸型 韩式4D性感丰胸 韩式平滑永久减肥
 全面部紧肤除皱术 科医人射频激光嫩肤 莱西尔无痛永久脱毛 韩式经典纹绣 美容冠牙齿矫正

平顶山医美整形 美丽热线 3501111 地址:中兴路中段厦商商务中心9楼 网址:www.pdsymzx.com